
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω  Η 

Για τθν πρόςλθψθ προςωπικοφ με ςφμβαςθ εργαςίασ ΙΔΟΧ  διάρκειασ ζωσ (2) δφο μθνϊν για τθν 

αντιμετϊπιςθ κατεπειγουςϊν πρόςκαιρων αναγκϊν  

 

Ο Διμοσ Μυλοποτάμου φςτερα από τθν υπ’ αρικμ. 62/31-03-2025 (ΑΔΑ:ΨΥ5ΓΩΚΞ-074), απόφαςθ τθσ 

Δθμοτικισ Επιτροπισ ανακοινϊνει ότι κα προςλάβει προςωπικό με ςφμβαςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου 

οριςμζνου χρόνου, διάρκειασ ζωσ (2) δφο μθνϊν, ςυνολικοφ αρικμοφ ενόσ (1) ατόμου, για τθν 

αντιμετϊπιςθ κατεπειγουςϊν, πρόςκαιρων αναγκϊν που προζκυψαν ςτο πλαίςιο υλοποίθςθσ του 

προγράμματοσ διαχείριςθσ αδζςποτων ηϊων ςυντροφιάσ  του Διμου Μυλοποτάμου και ςυγκεκριμζνα  

για τισ εξισ, κατά αρικμό ατόμων, ειδικότθτεσ, με τα αντίςτοιχα ειδικά τυπικά προςόντα και χρονικι 
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101 ΤΕ Κτθνοτροφικοφ 1 

ΠΡΟΟΝΣΑ 
Δεν απαιτοφνται ειδικά τυπικά προςόντα 

 (τελευταίο εδάφιο περ. ςτ’ παρ. 1 άρκρου 40 του 
Ν. 4765/2021) 

Ζωσ Δφο  (2)  μινεσ 
(από τθν υπογραφι τθσ 

ςφμβαςθσ) 

 

Οι υποψιφιοι/εσ όλων των ειδικοτιτων πρζπει να είναι θλικίασ από 18 ζωσ 67 ετϊν και κατ’ εξαίρεςθ, ζωσ 
70 ετϊν, όςοι ζχουν ςυμπλθρϊςει το εξθκοςτό ζβδομο (67ο) ζτοσ τθσ θλικίασ και δεν ζχουν ςυνταξιοδοτθκεί 
από το δθμόςιο ταμείο ι άλλον αςφαλιςτικό φορζα. 

 

ΑΠΑΡΑΙΣΗΣΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ 

Οι ενδιαφερόμενοι, μαηί με τθν αίτθςι τουσ (το Ζντυπο αίτθςθσ μποροφν να το προμθκευτοφν από τθν 

ιςτοςελίδα του Διμου Μυλοποτάμου), πρζπει να υποβάλλουν τα παρακάτω δικαιολογθτικά:  

1. Φωτοαντίγραφο των δφο όψεων τθσ αςτυνομικισ τουσ ταυτότθτασ 

2. Πιςτοποιθτικό οικογενειακισ κατάςταςθσ (πρόςφατθσ ζκδοςθσ) 

3. Επίςθμο ζγγραφο από το οποίο να προκφπτει 

α) ο ΑΦΜ (π.χ. εκκακαριςτικό ι βεβαίωςθ απόδοςθσ ΑΦΜ) , 
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β) ο Α.Μ.Α (ΙΚΑ) και  

γ) ο ΑΜΚΑ  

4. Βεβαίωςθ ανεργίασ1 αν  υπάρχει. 

ΑΝΑΡΣΗΗ ΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 

Ανάρτθςθ τθσ ανακοίνωςθσ κα γίνει ςτο Πρόγραμμα Διαφγεια του Υπουργείου Διοικθτικισ 

Αναςυγκρότθςθσ, ςτον χϊρο ανακοινϊςεων του κεντρικοφ καταςτιματοσ του Διμου Μυλοποτάμου 

(Πζραμα) και ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου. 

 

ΠΡΟΘΕΜΙΑ ΚΑΙ ΤΠΟΒΟΛΗ ΑΙΣΗΕΩΝ 

Οι ενδιαφερόμενοι καλοφνται να ςυμπλθρϊςουν τθν ςυνθμμζνθ με τθν παροφςα Ανακοίνωςθ, αίτθςθ και 

να τθν υποβάλουν είτε αυτοπροςϊπωσ, είτε και  με άλλο εξουςιοδοτθμζνο από αυτοφσ πρόςωπο (εφόςον 

θ εξουςιοδότθςθ φζρει τθν υπογραφι τουσ κεωρθμζνθ από δθμόςια αρχι)  ςτα γραφεία τθσ υπθρεςίασ 

μασ ςτθν ακόλουκθ διεφκυνςθ:  

Διμοσ Μυλοποτάμου, Σ.Κ 740 52, Πζραμα Ν. Ρεκφμνθσ, απευκφνοντάσ τθν ςτο Σμιμα Διοικθτικϊν 

Τπθρεςιϊν, υπόψθ κασ Ι. τακάκθ (τθλ. επικοινωνίασ: 2834 3 40322). 

 

Στο οπιςκόφυλλο τθσ Αίτθςθσ, επιςυνάπτεται Τπεφκυνθ διλωςθ ςτθν οποία δθλϊνει ο υποψιφιοσ αν 

τουσ τελευταίουσ δϊδεκα (12) μινεσ από τθν υποβολι τθσ αιτιςεϊσ του ζχει απαςχολθκεί ςε δθμόςια 

υπθρεςία ι νομικό πρόςωπο του άρκρου 14 παρ. 1 του Ν. 2190/1994, με τθν ιδιότθτα του εποχικοφ 

εργαηόμενου ι για κάλυψθ περιοδικϊν ι πρόςκαιρων αναγκϊν, ι όχι, προκειμζνου να κρικεί εάν αυτόσ 

(υποψιφιοσ) ζχει κϊλυμα πρόςλθψθσ ι όχι. Σε περίπτωςθ που ζχει απαςχολθκεί να δθλϊνει τθν υπθρεςία 

ςτθν οποία απαςχολικθκε και τθν ακριβι χρονικι διάρκεια τθσ απαςχόλθςισ του (ζναρξθ και λιξθ).  

Κϊλυμα 8μθνθσ απαςχόλθςθσ δεν υπάρχει όταν ο υποψιφιοσ μζςα ςε ςυνολικό χρονικό διάςτθμα 

δϊδεκα (12) μθνϊν, που γίνεται με αφετθρία το τζλοσ τθσ νζασ απαςχόλθςθσ, για τθν οποία ο εργαηόμενοσ 

πρόκειται να προςλθφκεί και προσ τα πίςω, δεν υπερβαίνει τουσ οκτϊ (8) μινεσ απαςχόλθςθσ. 

 
Επιςθμαίνεται ότι: ςφμφωνα με το νζο Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονιςμό Προςταςίασ Δεδομζνων (ΕΕ) 

2016/679 γνωςτό ωσ GDPR, που ετζκθ ςε εφαρμογι τον Μάιο 2018, κακιερϊνεται ενιαίο νομικό πλαίςιο 

για τθν προςταςία των προςωπικϊν δεδομζνων ςε όλα τα κράτθ μζλθ τθσ ΕΕ. Για το λόγο αυτό, θ 

ςυμμετοχι των υποψθφίων ςτθ διαδικαςία πρόςλθψθσ με τθν οικειοκελι υποβολι αίτθςθσ με τα 

ςυνθμμζνα ςε αυτι δικαιολογθτικά προσ τον Φορζα, ςυνεπάγεται τθ ςυναίνεςθ του υποψθφίου για τθ 

ςυλλογι και επεξεργαςία των δεδομζνων προςωπικοφ χαρακτιρα που τουσ αφοροφν, κακϊσ και για τθν 

αςφαλι διατιρθςι τουσ ςε αρχείο (φυςικό ι ψθφιακό) για ςυγκεκριμζνο ςκοπό και για όςο χρόνο 

                                                 
1
Για τθν απόδειξθ του κριτθρίου τθσ ανεργίασ απαιτείται αποκλειςτικά και μόνο ςχετικι βεβαίωςθ ΔΤΠΑ και θ 

θμερομθνία ζκδοςισ τθσ δεν κα απζχει περιςςότερο από πζντε (5) εργάςιμεσ θμζρεσ πριν τθν θμερομθνία ζναρξθσ τθσ 
προκεςμίασ υποβολισ των αιτιςεων  
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απαιτείται, προκειμζνου να ολοκλθρωκοφν οι νόμιμεσ διαδικαςίεσ πρόςλθψθσ. Οι φορείσ οφείλουν να 

προςτατεφουν τα προςωπικά ςτοιχεία των υποψθφίων από τυχόν υποκλοπι προκειμζνου να επιτυγχάνεται 

θ αςφαλισ επεξεργαςία των δεδομζνων προςωπικοφ χαρακτιρα. Οι υποψιφιοι διατθροφν το δικαίωμα 

ανάκλθςθσ τθσ ςυναίνεςισ τουσ ανά πάςα ςτιγμι και κατόπιν υποβολισ ςχετικισ αίτθςθσ προσ το Φορζα. 

 

Η προκεςμία υποβολισ των αιτιςεων είναι τρεισ (3) θμερολογιακζσ θμζρεσ από τθν επόμενθ θμζρα τθσ 

ανάρτθςθσ τθσ παροφςασ ανακοίνωςθσ ςτο χϊρο ανακοινϊςεων του δθμοτικοφ καταςτιματοσ)  δθλαδι 

από τθν Σετάρτθ 07/05/2025 ζωσ και τθν Παραςκευι 09/05/2025. 

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟ ΜΤΛΟΠΟΣΑΜΟΤ 

 

ΚΛΑΔΟ ΓΕΩΡΓΙΟ 
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